Unité M Chapitre 30 : Démontrer que deux droites sont paralléles

Solution de Je prépare le controle (p. 467)

a. EAD = 180 — (70 + 60) = 50°

b. AED = ECB = 60° car (DE) // (BC) et
KE\D et E/C\B sont correspondants.

c. FBG = DCB =70° car FBG et DCB

sont opposés par le sommet.

d. ICB =180 — ECB = 120°

e. BDH = DBC = 70° car (DE) // (BC) et
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BDH et EBT: sont alternes-internes.
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Les droites (AC) et (ED) ne sont pas
paralleles.
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échelle: 1/2
b. Puisque (AM) // (BC) et MAC et ACB
sont alternes-internes,
ACB = MAC = BAC.
c. Puisque ACB = BAC, on peut déduire
que ABC est isocéle en B donc AB = BC.
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donc (AD) et (BC) sont paralléles donc
ABCD est un trapeze.
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donc (10) et (BJ) sont paralléles.
D’apreés le théoreme de Thales,
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donc (1A) et (CD) sont paralléles.
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donc (1J) et (BC) sont paralleles.
alors,

BIJ =180 — AlJ = 180 — IBC = 149°
1JC =180 - AJl =180 — JCB = 135°
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